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Ve dnech 13.–15. dubna 2012 se uskutečnilo již druhé setkání našich členů, přátel             

a sympatizantů spojené se střelbami. Proběhl tak "Memoriál br. Jaroslava Šámala"                             

s pořadovým číslem "2". Program byl podobný jako při loňském startovním ročníku. 

Naší víkendovou základnou se opět stal ubytovací komplex Domu dětí a mládeže                  

v Bezdědicích. Sešli jsme se zde již v páteční podvečer v počtu 5 bratří.  Společně jsme 

připravili základnu pro hlavní nápor návštěvníků, zprovoznili promítací techniku, 

zkompletovali hrnec bezedného guláše a pozornosti neuniklo ani výčepní zařízení                          
s oblíbenými Svijany 11°. Večer jsme vyplnili shlédnutím 2dílného snímku Operace Silver A, 

přičemž bylo samozřejmě nutno degustovat guláš a pivo, abychom ověřili zdravotní 

nezávadnost těchto hlavních potravin.  

  

Sobotní budíček proběhl časně 

a po společné snídani ze soukromých 

zásob Františka Vernera jsme se 

přesunuli do areálu střelnice                  

v Katusicích, kam se již sjížděly kolony 

dalších vozidel, některé i z velkých 

dálek (některé tedy i s tradičním 

velkým zpožděním). Sjelo se celkem 

na 27 účastníků, z toho 7 dívek (!),               

z toho 6 (!!) střílejících 

dívek.  Vedoucím střeleb byl již 

tradičně ustanoven br. Honza Prokop, 

který všechny přítomné seznámil                 

s bezpečnostními zásadami                    

a průběhem střeleckého klání. Pravou 

(a velmi silnou) rukou mu byl                    

v organizaci br. Tomáš Pilvousek, role 

pokladničky, výdejce střeliva apod. 

náležela br. Jakubovi Mikoláškovi.            
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Byly vytvořeny skupiny po cca 7 střelcích a klání mohlo začít. Systém byl již tradiční           

z minulosti ověřený – 3 nástřelné rány, dále soutěžních 5 ran vleže, 5 ran vkleče a 5 ran 

vstoje. Střílelo se ze zbraní vyrobených do roku 1945, nejčastěji z čs. pušek vz. 24 nebo         

z pušek Mosin vz. 1891. Střelby se obešly bez zranění a mohlo dojít k očekávanému 

vyhodnocení. Před samotným vyhlášením pořadí ale bylo nejprve vyzváno 10 nejlepších 

střelců a střelkyň, aby poměřili své síly ve střelbě na terč slavnostní z dílny br. Jirky Filipa.           

Br. Tomáš Pilvousek zářil nadšením, když si ho jako nejúspěšnější střelec v této kategorii 

nakládal do svého automobilu.  Na závěr střeleb bylo vyhlášeno pořadí všech soutěžících 

a přední místa bohatě odměněna, přičemž absolutní vítěz převzal do opatrovnictví 

putovní pohár. Pozice v mužské kategorii byly následující: 1. místo Jiří Filip (132 b.), 2. místo 

Jiří Charfreitag (128 b.), 3. místo Lukáš Pilvousek (126 b.). Dívky si také nevedly špatně:          

1. místo Lenka Tvrdíková (82 b.), 2. místo Jířa Gapková (50 b.), 3. místo Dana Koldová (36 

b.). Všechny zúčastněné dívky si pro zachování přízně odnesly i pamětní plaketu se 

střeleckou symbolikou. 

Následoval přesun do nedalekého 

pohostinství, kde jsme nakonec všichni po 

dlouhém čekání své žaludky naplnili. Při této 

příležitosti jsme do svých řad oficiálně přijali 

br. Pavla Koštejna, který za odměnu obdržel 

členskou legitimaci, hrníček a tričko s logem 

naší Jednoty.  Na základnu v Bezdědicích 

jsme dorazili již v užší sestavě, čítající asi 15 

účastníků. Na plánu byl krátký 5 km pochod 

v trase podél Strenického potoka přes Suchý 

mlýn do nedaleké Vísky. Zasloužením br. Jirky 

Filipa jsme byli v jedné z místních historických 

usedlostí pohoštěni teplým čajem a zpět do 

Bezdědic pokračovali již po silnici. U základny 

jsme vyplnili volný čas do setmění ještě 

krátkým pořadovým cvičením, při kterém si 

hlavně nováčci a příznivci vyzkoušeli základní 

vojenské povely a puškohmaty jak                   

v československém, tak ruském pojetí. 
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Po vyčištění všech zbraní a osobní 

očistě jsme se pak mohli naplno věnovat 

konzumaci guláše a pěnivého moku, za 

průběžného sledování filmových snímků, 

povídání s přáteli, prostě každý dle svého 

gusta. Nedělní dopoledne bylo ve znamení 

úklidu základny a postupného ústupu zpět 

domů.  


